

СУЗІР'Я

школи I-III ступенів № 134

Шкільна газета Харківської
спеціалізованої

Травень, 2020 р.

У номері:

➤ День Перемоги

День Перемоги



Війна завжди починається раптово, хоча через покоління для істориків вона здається неминучою. У 1939 році почалася найстрашніша, найближча, найдорожча – Друга Світова війна.

Історія Дня Перемоги

У Берлінській операції 1945 року, яка стала завершальною у Другій світовій війні, були задіяні понад 2,5 мільйонів солдатів і офіцерів, 6250 танків і самохідних гармат, 7500 літаків. Втрати виявилися величезними: за офіційними даними, за добу Червона Армія втрачала понад 15 тисяч солдатів і офіцерів. Всього в Берлінській операції радянські війська втратили 352 тисячі чоловік.

В ході операції широко використовувалися танки у місті. У подібних умовах танки не могли застосувати широкий маневр, в результаті чого ставали зручною мішенню для протитанкових засобів німців. Це також привело до високих втрат: за два тижні боїв Червона Армія втратила третину які брали участь у Берлінській операції танків і самохідних артилерійських установок (самохідок), що склало 1997 одиниць.



8 і 9 травня в Україні сьогодні

Як у радянські часи, так і вже у період незалежності Україна упродовж тривалого часу відзначала 9 травня як День перемоги у Другій світовій війні. Цього дня зазвичай відбувалися різні урочисті заходи та паради. Цей день в Україні відзначається і досі, проте вже не так пишно, а в європейському дусі пам'яті та примирення, оскільки до 10 мільйонів українців поклали свої життя упродовж найжахливішої трагедії ХХ століття. Крім того, у 2015 році в Україні з'явився День пам'яті та примирення, який

Таким чином, в Україні сьогодні про трагічні події Другої світової згадують як 8-го, у День пам'яті та примирення, так і 9 травня, у День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. Також пропонується використовувати термін "Друга світова війна" замість радянського "Велика вітчизняна війна", а символом пам'яті відтепер є червоний мак і під час вшанування пам'яті полеглих рекомендується не використовувати радянську символіку.



Он-лайн конкурс-виставка
малюнків для учнів 1-5-х класів

«Ми – нащадки переможців.
Пам'ятаємо! Пишаємося!»



Instagram: @school_134_official

Святкування 9 травня:



Інстаграм: @school_134_official

Також було втрачено 2108 гармат і мінометів і 917 бойових літаків. В результаті операції радянські війська повністю розгромили 70 піхотних, 12 танкових і 11 моторизованих дивізій супротивника, взяли в полон близько 480 тисяч осіб. 7 травня 1945 року у французькому Реймсі

начальник оперативного управління Верховного головнокомандування армійських сил Німеччини (ОКВ) генерал-полковник Альфред Йодль підписав акт капітуляції Німеччини. Але Антигітлерівська коаліція офіційно прийняла вже 8 травня о 23:01 за берлінським часом – у той час у Москві вже було 00:01 9 травня.

Чому в Європі та світі перемогу над нацизмом відзначають 8, а не 9 травня?

7 травня 1945 року у французькому Реймсі начальник оперативного управління Верховного головнокомандування армійських сил Німеччини (ОКВ) генерал-полковник Альфред Йодль підписав акт капітуляції Німеччини. Але Антигітлерівська коаліція його офіційно прийняла вже 8 травня о 23:01 за берлінським часом – у той час у Москві вже було 00:01 9 травня. Відтак, більшість країн світу відзначає День Перемоги над нацизмом 8 травня (офіційна назва свята – "День перемоги в Європі"), а країни колишнього СРСР – на день пізніше, 9-го.

Крім того, з 2005 року у низці країн 8 травня відзначається проголошений Генеральною Асамблеєю ООН День пам'яті та примирення, присвячений пам'яті жертв Другої світової війни. Так, у відповідній резолюції організації, яку було ухвалено 22 листопада 2004 року, пропонується державам-членам ООН, неурядовим організаціям і приватним особам щорічно відзначати один чи обидва ці дні (8 і 9 травня) як день пам'яті всіх жертв Другої світової.

